

Один прекрасный день.

Мы живем в 21 веке. Время, когда без компьютера, интернета, планшета, телефона, кажется, не может никто. Мы отправляем друг другу смс-ки, читаем комменты, являемся блоггерами, подписчиками, пользователями. Вот только за множеством этих названий часто не можем разглядеть человека...

А я вот решила вести дневник.

Да-да, обычный дневник. Ручкой, в тетради в linedчку.

А на полях — рисуночки, а в уголке - секретки. Я знаю, мне мама рассказывала.

«Котик лапку обмакнул в красные чернила и на память написал: «Маша, будь счастливой!..» Как просто!

А ведь счастливым хочет быть каждый человек. И я хочу. Может, дневник поможет мне разобраться в себе?

Пока не попробуешь — не узнаешь.

Поэтому...

конечно, я никому об этом не скажу. Засмеют. Скажут, не модно, не современно, не в тренде. Но разве мыслить и доверять бумаге свои мысли — это неправильно?

А еще я слышала, что мысли материальны. То есть, если ты чего-то очень хочешь, то надо об этом думать и это представлять, тогда обязательно все получится. А если еще и написать!..

Вообще, мне кажется, что дневник приведет мою голову в порядок. Разложит там все по полочкам, как в мультфильме «Головоломка». А пока в моих мыслях бардак. Как в шкафу с вещами. Надо бы и там все по полочкам... А то мама ругаться будет...

Маме я про дневник все-таки расскажу. Но не сегодня. Это будет наш маленький секрет. И в шкафу не сегодня...

Вечер сегодня замечательный! В приоткрытое окошко заглядывает месяц. Почему его во многих стихах называют рогатым? Вовсе он не такой! Он, как

буква «С» - светлый. А еще, как мамина рука, которая обнимает, немного прохладная, но в то же время теплая и родная. Мамины руки, они вообще особенные! Когда я была маленькая, мама гладила меня ладошкой по спине, и я чувствовала себя совершенно счастливой. Глаза зажмуриваются от блаженства даже при воспоминании об этом. А когда я болела, мамина рука лежала у меня на лбу, и сразу становилось легче.

Мамины руки умеют все: шить, вязать, стирать, готовить, рисовать, убирать, обнимать — не перечислишь! Вот бы мои руки так умели! Мама говорит: «Какие твои годы! Научишься!» А я хочу сейчас. Все и сразу.

Месяц спрятался за темное облако. Даже звезд теперь не видно. Пора спать, а я не могу оторваться от дневника...

30 августа.

Жаль, что кончается лето!

В этом году оно было, как никогда, солнечное и жаркое. Все время хотелось бегать босиком. Мои руки, ноги, щеки и нос загорели, потемнели и стали шершавыми и немного облупленными. Даже крем не помогает!

Это лето начиналось хмуро и неласково. В июне было много дождей, и мы, ребята со всего двора, выбравшись на прогулку, вдруг разбегались от начинавшегося дождя под навесы подъездов, песочниц и прятались в маленьких домиках на детских площадках. А оттуда уже не хотелось уходить. Мы сидели там часами, разговаривали, забыв про мобильные телефоны, и эти беседы ни о чем и обо всем одновременно, стали, наверное, самыми дорогими для меня.

Все начиналось, по обыкновению, с погоды, что вот, мол, опять нам не удастся дойти пешком до озера ил покататься на велосипедах. Потом, как обычно, с облегчением ругали школу, оценки, учителей и домашние задания, откровенно радовались каникулам. А потом начиналось самое интересное. Под шум дождя хотелось делиться чем-то таким, чего не расскажешь просто так.

Мы начинали фантазировать и, если рядом не было мальчишек, рисовали друг перед другом образы почти сказочных принцев, но с задорными ребячьими глазами. Вспоминался Грей из «Алых парусов» Грина, один из самых романтических исполнителей желаний.

Порой в этих придуманных принцах угадывался Мишка из соседнего двора, который вчера попал мячом прямо чуть ниже спины Алинке из 6 «Б» только очень уж он получался идеальный.

А мне все время виделся Димка. Я боялась себе признаться, что он для меня выделяется среди других ребят. В школе он не отличался примерным поведением и хорошими оценками, но почему-то, когда мы входили в класс, он всегда останавливался и ждал, пока войду я. А однажды у меня упал пенал, и ручки, карандаши, фломастеры рассыпались, раскатившись по всему кабинету. Пока мы с моей соседкой по парте ахали и охали, он молча собрал все, положил рядом со мной и вышел в коридор.

Образ Димки складывался у меня постепенно, по крупицам, и ничем не примечательный мальчишка превратился в принца, о котором я рассказывала по секрету, под шум дождя, сидя в маленьком домике на детской площадке.

Когда июньские дожди закончились и наступило настоящее лето, мы получили возможность вволю кататься на велосипедах, загорать прямо во дворе, развалившись на траве, бегать к пруду, в котором, правда, нельзя купаться, но можно охладиться в тени ив, растущих вокруг, и понаблюдать за водомерками, которые скользили по неподвижному зеркалу воды, как фигуристки.

А мне было жаль наших «Дождливых» посиделок в домиках. Жара и солнце не располагали к мечтам и откровениям. А в голове моей образ Димки складывался все более идеальным.

Жаль, что лето кончается. Но мне, как никогда, хочется (и одновременно страшно) пойти в школу, ведь там я увижу его.

Как хорошо, что у меня теперь есть дневник. Нарисую сегодня в уголке странички сердечко с буквой «Д» в серединке, а сверху наклею безобидную

картинку. Например, мишек каких-нибудь. Точно! Как раз вчера я забыла на столе фантик от моих любимых конфет «Косолапый мишка». Спасибо, художники Шишкин и Савицкий, за то, что Вы сохраните тайну моего сердца!

31 августа

Завтра в школу.

Никогда я еще не ждала 1 сентября с таким волнением. Седьмой класс. Середина средней школы. Кажется, совсем недавно, мы были пятиклашками. Новая ступень, новые друзья, новая классная руководительница. Мы себе казались очень повзрослевшими, считали, что все знаем. Приходили в гости к первой учительнице почти на каждой перемене, рассказывали о своих делах, поражениях и победах, горестях и радостях. А главное — свысока смотрели на маленьких первоклашек, для которых школьная жизнь только начиналась. Тогда это нам придавало уверенности в себе. Куда только она делась сейчас. После второй четверти я окажусь на середине школьного пути. Студенты называют это время «медианой», а в школе не придают ему значения. Не за горами девятый класс, а вместе с ним это страшное слово «ОГЭ». Наверное, пора начинать задумываться о нем. Но об этом потом, потом, потом...

А сейчас надо выбрать, что надеть, не забыть обернуть в хрустящую бумагу цветок герберы. Она мне напоминает ромашку, на которой гадали с давних пор. «Любит — не любит, к черту пошлет, к сердцу прижмет...» - кажется так. Ромашка с солнечным сердцем стала символом влюбленных.

Однажды я собрала целый букет ромашек на берегу реки. Их было много-много. Казалось, что они подмигивают солнышку. К сожалению, сорванные ромашки недолго стоят, и мой букет, подаренный маме, потерял свою солнечность уже на следующий день.

Поэтому в школу — гербера. Сделаю ей красивую упаковку, и пусть радуется как можно дольше, она не подведет.

Так, форма готова. Я выбрала темно-синее платье с белым кружевным

воротничком. Моя бабушка вязала такие воротнички для мамы, когда она ходила в школу. Сейчас они снова вернулись в школьную моду. Поэтому завтра я буду одновременно модной и будто бы немножко из прошлого века. А еще меня будут согревать воспоминания о бабушке. Конечно, этот воротничок не хранит тепла ее рук, но все же...

обычно я хожу в брюках. Но завтра все-таки праздничный день. И синяки на моих коленках — свидетели активного лета — уже успели сойти, кроме одного. Но его не видно. Поэтому завтра буду настоящей леди, в платье, а потом, как обычно, просто девчонкой.

Интересно, обратит ли внимание Димка на то, что я в платье? Только как я смогу это понять? Главное, на него не смотреть. Буду любоваться на воздушные шары (их завтра будет множество), цветы (интересно, будут ли среди них герберы), наблюдать за настроением одноклассников.

Так. Форма, гербера, портфель — все готово. Пора ложиться спать, ведь надо выспаться, а глаза не хотят закрываться...

Сегодня рисую ромашку... Любит — не любит -любит...

Месяц, не подсматривай в окошко!..

До завтра, мой дневник...

Каким будет это волнительное завтра?..

30 сентября

Как давно я не брала в руки свой дневник!

Закрутилась, завертелась школьная жизнь... Уроки, домашние задания, волейбол, занятия по фортепиано... как же мне надоели гаммы! Но мама говорит, что надо закончить музыкальную школу и получить документ о ее окончании. Наверное, она права. Седьмой год все-таки учусь да и потом, приятно выступать, например, на концерте, играя на фортепиано, или поразить родственников знанием биографии Моцарта. Сразу все тобой начинают гордиться. Иногда даже смешно. Но все равно приятно.

Вчера у нас был волейбольный турнир среди команд девочек. А мальчишки — болельщики. Мы, конечно, победили! Ребята так активно нас поддерживали, что некоторые даже охрипли. Димка кричал громче всех: «Давай! Давай!» Но на меня даже не взглянул. Как тогда, на линейке...

1 сентября выдался солнечный денек. Мы все пришли нарядные, красивые, с цветами. Мои воротничок и манжеты были белоснежными, а гербера в элегантной упаковке выделялась среди других цветов своей важностью и неповторимостью.

Димка пришел в белой рубашке, но почему-то без цветов. Он был какой-то отрешенный. Почти ни с кем не разговаривал и совсем не обращал на меня внимания.

Потом было все, как всегда. Он пропускал меня в класс, держал кулачки, когда я отвечала, и почти все время молчал, когда я была рядом...

почему же так хочется плакать? Ведь ничего не произошло, не изменилось. А внутри меня сжимается какой-то горячий колющий комочек. Ежик с температурой. Иголки свои выставил и колется. А сам болеет. На Димку похож. Молчит и колется.

Скоро наш класс поедет в театр. Димка тоже поедет.

Ежик внутри колется и колется. Ему давно пора спать. Да и мне тоже...

15 октября.

Вчера мы были в театре. В автобусе наша классная руководительница раздала нам билеты в произвольном порядке. И надо же было такому случиться, что нам с Димкой достались соседние кресла!

Ежик, сидевший внутри меня, перестал температурить, но иголки выставил так, что я совершенно не могла смотреть спектакль, а думала только о том, чтобы никто не заметил, как у меня горят щеки. Я даже не помню, как спектакль называется! А еще театралка!

Зато я чувствовала, что рядом со мной сидел мой Димка. Такой близкий,

но в то же время такой далекий. Он пару раз спросил меня о чем-то. Ежик в это время сжимался в комочек и старался спрятать свои колючки...

в автобусе у меня упала куртка. Димка, как всегда молча, поднял ее, подал мне и, вопреки всем правилам, сел рядом.

Мы всю дорогу молчали.

А ежик внутри меня, довольный, уснул.

Нарисую сегодня в уголке странички ежика.

Он маленький, колючий, спит в моем сердце.

25 октября.

Вчера я рассказала маме про Димку и про ежика. Долго я готовилась к этому разговору, придумывала какие-то слова, не знала, что и как сказать.

Наделе все получилось иначе, чем я представляла. И сразу стало просто и легко.

Мама, как всегда, готовила ужин, когда я вошла и села в уголке кухни. Здесь, у окна, мое излюбленное местечко. Можно посмотреть на улицу и тихонечко молча посидеть. Но вчера мама, будто почувствовав, что я пришла не просто так, вытерла руки полотенцем с ромашками, выключила печку и села рядом со мной.

- Все в порядке?

- Да, нормально...

- Ты сегодня не такая, как всегда. Мне кажется, ты мне хочешь что-то сказать...

И я заговорила... Забыла про все заготовленные фразы и говорила, говорила, говорила... Про летние дожди, про 1 сентября, про поездку в театр...

- Когда же ты успела у меня вырасти, - тихонько сказала мама, обняла меня, и мы сидели так еще некоторое время, прижавшись друг к другу. Мне стало так легко, хорошо, что ежик, к которому я уже успела привыкнуть, вдруг куда-то исчез. На его месте появился маленький пушистый рыжий котенок.

Наверное, вчера я почувствовала, что значит быть счастливой.

«Котик лапку обмакнул...»

1 ноября

Ура, каникулы!

Наконец-то можно выспаться, валяться до обеда в постели, бездумно щелкая пультом, переключая каналы. Сегодняшний день я проведу под девизом: «Ленивый — значит счастливый!» Редко выпадают такие дни.

В учебное время мы рано встаем, все время куда-то бежим, что-то учим, сдаем, мчимся на дополнительные занятия. Мне нравится такая жизнь, но иногда хочется остановиться.

Поэтому сегодня я буду лениться. «И пусть весь мир подождет...» - как в рекламе. А я буду отдыхать. Обязательно заварю вкусный чай, буду пить его и есть шоколад. А еще смотреть телевизор и слушать музыку, гулять и, конечно, рисовать. Художники говорят «писать», но я ведь не художник, поэтому буду рисовать... М-м-м!.. Что бы такое изобразить?

На день рождения папа подарил мне настоящий мольберт и палитру, а еще пастель. Можно представить себя художником-пейзажистом, как, например, Шишкин, или маринистом, как Айвазовский... Точно! Холста у меня, конечно, нет, но сгодится и акварельный лист. Прикреплю его к мольберту, встану в позу художника и буду творить!..

Назову картину... «Морской прибой»! И папе подарю. Пусть мечтает о море, глядя на мой шедевр.

Вспомнила! Меня же еще ждет недочитанная книга! Истории про Гарри Поттера не входят в школьную программу, поэтому в учебное время мне совсем некогда насладиться чтением. Приходится читать урывками, лишь по несколько страниц. А на каникулах можно и на пару часов окунуться в чтение любимой книги. Тем более, что я как раз начала читать очередную историю Дж. Роулинг.

Решено! Телевизор, чай и шоколад, прогулка и картина, а вечером — чтение книги под пледом — вот составляющие моего сегодняшнего счастливого дня!

И никакого телефона и интернета!

И никакого Димки!

Я сегодня счастлива сама по себе!

15 ноября

Кто придумал, что будни серые? Серый цвет — холодный и безразличный. Мои бешено мчащиеся школьные дни серыми точно не назовешь. Вчера, например, день можно было назвать красным. Но не потому, что выходной, а потому что очень уж он был тревожным... Учителя рассказывают нам о том, что красный цвет — символ войны, огня, любви... Вот все это и запуталось в клубок во вчерашнем дне.

Утро было ничем не примечательным. Прошло два урока, и, казалось, день не отличался от предыдущих.

- Чурка! - неожиданный возглас заставил нас вздрогнуть.

- Чурка! Черномазый! Чурбан! - вдруг к нашему однокласснику Рустаму, мы его называем Русик, подошли трое ребят. Они окружили его с трех сторон, выкрикивая оскорбления. Я не думала, что в словах может быть столько ненависти. Кулаки Рустама сжались. И тут появился Димка. Он подошел к этим троим и что-то тихо сказал. Удивительно, но мальчишки замолчали и отошли в сторону. Димка с Рустамом еще немного о чем-то поговорили и пошливернулись в класс. В это момент Димка мне показался настоящим героем. А может быть, просто настоящим человеком, честным и справедливым.

А еще Димка вчера проводил меня домой. Мой пушистый рыжий котенок, который все еще сидел внутри меня, довольно урчал и, кажется, даже улыбался, как чеширский кот.

Нарисую в уголке странички улыбку Чеширского кота.

Вчера день был с красными оттенками, а сегодня — солнечно-желтый. Вот такие у меня разноцветные будни. Сегодня Димка вместе с Русиком провожали меня домой из школы. Мы болтали ни о чем, и я опять чувствовала себя счастливой.

25 мая.

Закончился учебный год, а вместе с ним и мой дневник семиклассницы. Столько всего произошло за это время! Новый год, поездка с родителями, еще одни каникулы, учеба — целая карусель событий! Даже некогда было писать. Да и я в какой-то момент забыла про тебя, мой дневник. Почему? Наверное, потому что разобралась в себе, успокоилась, научилась быть счастливой от каждой минутки, которую живу. Полочки в моей голове приведены в порядок. И в шкафу, кстати, тоже. Мама теперь не ругается. А все чаще садится со мной рядышком у окошка на кухне, и мы некоторое время просто молчим, понимая друг друга без слов.

Димка и Русик провожают меня домой после школы. Они мои лучшие друзья. Димка, конечно, в большей степени. Он все так же молчит, но чаще улыбается. А мой рыжий котенок живет теперь не только внутри меня. Димка подарил мне Рыжика на день рождения.

В следующем году мы с Димкой и Русиком хотим создать школьный ансамбль... Но это уже совсем другая история.

Наверное, буду вести в 8 классе свой дневник. Но теперь для того, чтобы записывать в нем самые счастливые моменты своей жизни. Оказывается, счастливой быть не так уж и сложно. «Котик лапку обмакнул...»